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Ефективність виконання завдань, пов’язаних із порятунком та наданням 

допомоги, неодмінно залежить від можливості спеціальних транспортних 

засобів (СТЗ) оперативних служб (пожежно-рятувальної, швидкої медичної 

допомоги, аварійної газової служби, Національної поліції тощо) швидко та 

безпечно подолати відстань до місця виклику. Сьогодні, як правило, для опе-

ративного прибуття до місця виклику водії СТЗ розглядають найкоротший 

маршрут руху. Однак, дуже часто вони не враховують того, що критерій 

відстані не завжди буде визначальним. Відомо, що швидкість є найважливі-

шим параметром транспортного потоку та визначає продуктивність дорож-

нього руху. Однак, поряд із швидкістю, першою із двох основних цільових 

функцій дорожнього руху все-таки є безпека руху. Тому, в умовах сьогоден-

ня, необхідно здійснювати пошук напрямів для забезпечення і поєднання 

швидкого та безпечного переміщення СТЗ, що, своєю чергою, дасть змогу 

якісно виконати оперативне завдання. Передумовою для цього має бути ана-

ліз чинників, які впливають на тривалість слідування та безпеку руху СТЗ до 

місця виклику [1, 2]. 
На жаль, сьогодні відомі наукові праці вкрай рідко спрямовують свою 

увагу на аналіз поведінки СТЗ у системі «Дорожні умови – транспортні пото-

ки», що дасть змогу виокремити чинники, які впливають на процес слідуван-

ня СТЗ до місця виклику [3]. Досвід розв’язання окресленої проблематики 

проаналізовано в працях [1, 3, 4]. Також зазначене питання розглядалося при 

дослідженні напрямків зменшення тривалості вільного розвитку пожежі, 

оскільки час слідування пожежно-рятувального автомобіля до місця виклику 

є одним з ключових чинників успішного ліквідування пожежі. Зокрема, в 

роботі [2] розроблено методологію зменшення тривалості вільного розвитку 

пожежі на засадах оптимізації маршруту руху пожежно-рятувальної техніки 

від пожежного депо до місця виникнення надзвичайної ситуації. Теоретичні 

розрахунки свідчать, що розроблена методологія [2] дає змогу зменшити 

тривалість слідування СТЗ і, як наслідок, зменшити тривалість вільного роз-

витку пожежі в середньому на 7%. 

В подальшому для розв’язання окресленої проблематики необхідно ре-

тельно здійснювати вивчення взаємодії між окремими складовими системи 

«Дорожні умови – транспортні потоки» та знаходити ефективні заходи щодо 

її вдосконалення. Це, своєю чергою, дасть змогу ефективніше здійснювати 
управління СТЗ в умовах розглянутого питання. Надалі доцільно розробляти 



 

 

та вдосконалювати існуючі математичні моделі руху СТЗ шляхом урахування 

параметрів транспортних потоків та безпеки дорожнього руху [3]. 
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